

દાહોદ જિલ્લા પંચાયતમાં કોંગ્રેસનો વિજય

પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે કોંગ્રેસના ચુંટાયેલા સભ્યોને જિલ્લા પંચાયત સદનમાં લવાયા : ઘટનાક્રમની ભારે ચર્ચા રહી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ દાહોદ જિલ્લા પંચાયતમાં આખરે પ્રમુખ ઉપપ્રમુખની વરણી થઈ ગઈ છે. બે વખત હાઈ વોલ્ટેજ યુદ્ધમાં બાદ આજે ત્રીજી વખત હાઈવોલ્ટેજની પસંદગી માટે બેઠક મળી હતી અને જિલ્લા પંચાયત પર કોંગ્રેસે કબજો જમાવ્યો હતો. જેમાં પ્રમુખ તરીકે રમીલા ભુરીયાની અને ઉપપ્રમુખ તરીકે પરસોતમ ચૌહાણની વરણી કરવામાં આવી હતી. આ વખતની ચૂંટણીમાં કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે પોલીસ દ્વારા લોખંડી બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. જિલ્લા સહિત રાજ્યના લોકોની આ ચૂંટણી પર નજર હોવાનું પણ ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. જિલ્લા સહિત રાજ્યના

લોકોની આ ચૂંટણી પર નજર હોવાનું પણ જોવાઈ રહ્યું છે. કારણ કે પાછલી બે સભાની ભાજપના સભ્યો વિરોધ કરી સભા સ્થગિત કરાવવામાં સફળ થયા હતા. ત્યારે ત્રીજી વખત ભારના સભામાં ભાજપના સભ્યો કઈ પણ ન કરે તે માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરાઈ હતી. દાહોદ જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીમાં કુલ ૫૦ બેઠકો પૈકી ૨૬માં કોંગ્રેસ અને ૨૪માં ભાજપનો વિજય થયો હતો. બહુમતી સભ્યો કોંગ્રેસ પાસે હોવાથી સ્વાભાવિકપણે તેમના પક્ષના જ પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ ચૂંટાશે. ત્યારે પાછલી બે ચૂંટણી સભામાં ભાજપના સભ્યો દ્વારા હોબાળો કરતાં કલેક્ટરને સભા મોકુફ રાખવી પડી હતી. દરમિયાન પથ્થરમારો, બસને

આગળજની સહિતની ઘટનાઓ બની છે. જેના પગલે તંત્રે પણ ચૂંટણી સભા યોજવાની તૈયારીઓ કરી દીધી. આ વખતની ચૂંટણી સભામાં સભાખંડમાં સીસીટીવી કેમેરા પણ લગાવવામાં આવ્યા તેમજ કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે લોખંડી બંદોબસ્ત ચાર લેયરમાં ગોઠવી દેવાયો હતો.



આપના દેખાવો : ગાંધીનગર આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકરો દ્વારા કેન્દ્રીય નાણા મંત્રી અરૂણ જેટલીના ડીડીસીએ કથિત કૌભાંડો મામલે દેખાવો યોજાયા હતા. સત્યાગ્રહ દર્શાવવા પાસે આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકરો સાંજના સમયે પ્લે કાર્ડ લઈ અરૂણ જેટલીના રાજીનામાની માંગણી માટે દેખાવો કર્યા હતા.

ધન્વન્તરી આરોગ્ય રથ પ્રજ્ઞાપણ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે બાંધકામ શ્રમયોગી પરિવારોની આરોગ્ય સુખાકારી માટે ધન્વન્તરી આરોગ્ય રથનું અમદાવાદમાં પ્રજ્ઞાપણ કરાવતાં આ આરોગ્ય રથની સેવાઓ ૧૦૮ જીવીકે - ઈએમઆરઆર સાથે જોડવાની નેમ દર્શાવી છે.

આ સંદર્ભમાં તેમણે કહ્યું કે, સઘન આરોગ્ય સારવારની સુવિધા અને ગોલ્ડન અવરમાં જીવનરક્ષકની બહુમુલ્ય સેવા આના પરિણામે બાંધકામ શ્રમિકોને જરૂરિયાતના સમયે તત્કાલ પહોંચાડવાની આ સરકારની પ્રતિબદ્ધતા છે. આનંદીબેને શ્રમિકોના આરોગ્ય સાથે જ સામાન્ય માનવીની આરોગ્ય સુખાકારીની ચિંતા કરીને આ સરકારે બ્રેસ્ટ સર્વાઈકલ કેન્સર પરીક્ષણ નિદાન, ડાયાબિટીસ નિદાન, વાંકા ચૂંકા હાથ

પગની શસ્ત્રક્રિયા તથા શાળા આરોગ્ય તપાસણીના જનસેવા સહ કર્યું હતું.



અભિયાન શરૂ કર્યું છે. તેનો વ્યાપક લાભ લેવા અને તે માટે જનજાગૃતિ જગાવવાનું પ્રેરક આહવાન દ્રષ્ટાંત

દિશા ગણાવી હતી. તેમણે કહ્યું કે, વિકાસની હરેક પ્રક્રિયાના કેન્દ્રસ્થાને

બાંધકામ સાઈટ પરના આ સંગઠિત ક્ષેત્રનાં શ્રમિકોનાં સંતાનો માટે શિક્ષણ સુવિધા હોસ્ટેલ આવાસ છત્ર અને આંગણવાડીના ભુલકાંઓ માટે સંસ્કાર સિયનની સેવા આ સરકારે પુરી પાડી છે. તેનો વ્યાપક લાભ પોતાના સંતાનોને આપવા હાઈભરી અપીલ કરી હતી. તેમણે અસંગઠિત ક્ષેત્રના શ્રમિકોને યુ વિન કાર્ડથી આગવી ઓળખ આપીને શ્રમિક કલ્યાણ મેળા દ્વારા સાધન સહાય અને આધુનિક તાલીમની વ્યવસ્થા રાજ્યવ્યાપી બનાવવામાં આવી છે તેની વિશદ ભૂમિકા આપી હતી. મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાતમાં મકાન અને અન્ય બાંધકામ શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડની આવાસ સહાય અટલ પેન્શન તેમજ પ્રસ્તુતિસહાય, કો શલ્યવર્ધન યોજાવાની સવિસ્તર સમજ આપી હતી.

કિસમસ પ્રસંગે ગુજરાતના સૌથી મોટા ફલી માર્કેટનો પ્રારંભ

વીક એન્ડ વીન્ડો તેની આગામી આઠમી એડીશનમાં કિસમસ દરમિયાન અદભૂત બાબતોનો વરસાદ વરસાવશે. શોપિંગ કરવું હોય કે ભાવનાં ભોજન કરવાં હોય તો ૨૫, ૨૬, ૨૭ ડિસેમ્બર ૨૦૧૫, સાંજે ૪ થી ૧૧ આ ઉદ્દેશ્યનો આ મહાસમારંભ સૌના માટે આનંદ અને મોજ મસ્તીભર્યો બની રહેશે. ભૂતકાળમાં આ પ્રકારના અનેક ઈવેન્ટ પછી આ વખતે વીક એન્ડ વીન્ડો ક્રિએટીવ અને કલરફુલ બ્રાન્ડ્સ, અદભૂત પ્રવૃત્તિઓ, સ્વાદિષ્ટ અને મનગમતા ભોજન, અવિરત ચાલતી વર્કશોપ્સ, અમયાદિત મનોરંજન, અચરજ ઉપજાવે તેવા ઈનામો, પ્રેરણાદાયક ઈન્સ્ટોલેશન્સ, વિચારપ્રેરક આર્ટ ડિસ્કલે, પ્રભાવી વાતાવરણ તથા હંમેશા મોજ મસ્તી ઈચ્છની અમલવાદની જનતાને સુપર ચાર્જ વાતાવરણ પુરું પાડશે.

ધાનેરાના હાઈવે પર રેતીના ઢગલાઓથી વાહનચાલકો ત્રાહિમામ

ધાનેરા નગર વિસ્તારમાંથી પસાર થતા નેશનલ હાઈવે ઉપર સફાઈ બાદ રેતીના મોટા ઢગલા પડ્યા રાખતાં વાહનચાલકો અકસ્માતનો ભોગ બને છે. કારણિક ત્રણ રસ્તાથી વિવેકાનંદ સ્કૂલ સુધીના હાઈવે ઉપર અઢગક રેતીના થર જામેલ હોવાથી લોકો દ્વારા વારંવાર હાઈવે ઓથોરીટીને જાણ કરતાં કુંભકર્ણની નિંદ્રામાંથી જાગીને રોડ ઉપરથી રેતીની સફાઈ તો કરાવી પરંતુ તે રેતીના મોટા મોટા ઢગલા ત્યાંના ત્યાં જ રોડ ઉપર રાખી દેતા વાહનચાલકોની પરેશાની વધી જવા પામી છે. તેમજ આ આ રસ્તા ઉપર બે-ત્રણ સ્કૂલો પડતી હોવાથી વિદ્યાર્થીઓની રોજરોજ અવરજવર વધારે રહેતી હોય છે. જેના કારણે અવારનવાર અકસ્માતો સર્જાઈ રહ્યા છે. જણાવેલ કે તે થરા ખાતે આવેલ કચેરી સંભાળે છે તેમનો સંપર્ક કરવો તેમ છતાં આ નેશનલ હાઈવે વાળાઓની ઊંધ ઉડતી નથી.

પાલનપુર, તા. ૨૬ આ અંગે ઈચ્છરભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે આ રેતીના ઢગલા ૧૦ દિવસથી પડી રહ્યા છે જેના કારણે નાના વાહન ચાલકોને ભારે મુશ્કેલી ભોગવવી પડે છે. તેમજ રસ્તા ઉપર મોટા ઢગલા હોવાથી સાઈડ લેવામાં પણ ભારે મુશ્કેલી ભોગવવી પડે છે. આ રોડની સફાઈ કરી ત્યારે માત્રને માત્ર દેખાવ પુરતી કરી છે હજુ તો રેતીના થરો રોડની બંને સાઈડોમાં જામેલા છે. અને ઉપરથી મોટા મોટા ઢગલાઓ કરવાથી પરેશાની વધારી દીધી છે. પહેલા આ માર્ગ સ્ટેટના હાથમાં હોવાથી સફાઈ થતી હતી પરંતુ હવે સફાઈ પણ થતી નથી. આ અંગે પાલનપુર હાઈવે ઓથોરીટીની કચેરીનો સંપર્ક કરતાં સહકારી જીન ચાર રસ્તા નજીકથી શુકવારે વહેલી સવારે બોલેરોમાં રૂ. ૧.૩૮ લાખનો દારૂ ભરી જતા બે શખ્સોને એ-ડીવીઝન પોલીસે મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લીધા હતા.

ભૂકંપ

આજે આ આંચકો અનુભવાયો હતો. ધરતીકંપના આંચકા પાકિસ્તાન અને અફઘાનિસ્તાનમાં પણ લોકોને અનુભવાયા હતા. ધરતીકંપનું કેન્દ્ર હિન્દુ કુશ પહાડીમાં હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. અફઘાનિસ્તાન-પાકિસ્તાનમાં મુખ્યનું કેન્દ્ર રહ્યું હતું. પહાડી વિસ્તારોમાં સૌથી વધારે આંચકાનો અનુભવ થયો હતો. યુરોપિયન સેસેમિક સેન્ટરના અહેવાલમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે ભૂકંપનું કેન્દ્ર જમીનથી ૧૮૨ કિલોમીટર નીચે હતું. એક પછી એક રીતે આવેલા આંચકાના કારણે લોકોમાં વ્યાપક દહેશત ફેલાઈ ગઈ હતી. તીવ્ર ઠંડી હોવા છતાં લોકો તેમના ધરમાંથી બહાર દોડી આવ્યા હતા. તીવ્ર ઠંડીનું મોજુ હોવાના કારણે મોટા ભાગના લોકોને આનો અનુભવ થયો ન હતો. આશરે ત્રણ મિનિટ સુધી એનસીઆર અને અન્ય ક્ષેત્રોમાં લોકો દહેશતમાં રહ્યા હતા. ઉત્તરપ્રદેશના વિવિધ ભાગોમાં લોકોએ સૌથી વધારે આંચકાનો અનુભવ કર્યો હતો. ઉત્તર ભારતમાં દિલ્હી, એનસીઆર, જયપુર અને ચંદીગઢ જેવા શહેરોમાં આંચકો અનુભવાયો હતો. પંજાબ, હિમાચલ પ્રદેશ અને જમ્મુ કાશ્મીરમાં પણ આંચકાનો અનુભવ લોકોએ કર્યો હતો. પાકિસ્તાનમાં ભારે નુકસાન થયું હોવાના પ્રાથમિક અહેવાલ મળ્યા છે. સૌથી વધારે અસર અફઘાનિસ્તાન અને પાકિસ્તાનમાં જોવા મળી હતી.

કેન્દ્ર જમીનમાં ખુબ નીચે હોવાના કારણે આંચકાની એટલી અસરકારક ન હતી. ભારતમાં તાજેતરના સમયમાં કેટલીક ભૂકંપના આંચકા આવી ચુક્યા છે. નેપાળમાં થોડાક સમય પહેલા વિનાશકારી ભૂકંપ આવ્યા બાદ તેની અસર હેઠળ ભારતના બિહાર સહિતના કેટલાક રાજ્યો હચમચી ઉઠ્યા હતા. બિહારમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોના મોત પણ થયા હતા. ભારતમાં હાલમાં આવી રહેલા વારંવારના આંચકાના કારણે લોકોમાં પણ હવે દહેશત જોવા મળી રહી છે.

રિસર્વે

મળતી વિગતો પ્રમાણે રવિ કૃષિ મહોત્સવમાં વધુ એક વખત તમામ તાલુકાના ખેડૂતોને ૦-૧૨ની એક એક નકલ આપવામાં આવનાર છે. આમાં કપાસના પાકના વાવેતરની નોંધને પણ આવરી લેવાની સરકારે તાકીદ કરી હોવાથી તંત્ર હાલ આ કામગીરી માટે કામે લાગ્યું છે. જિલ્લામાં રિસર્વેની કામગીરીને અંતે સરકારી જમીન કેટલી બચી છે તેમજ કેટલા ગામોમાં ગૌચર અને ગામતળની જમીનો છે તેની પણ વિગતો

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કોંગ્રેસ પક્ષ સજ્યક

કાર ભજર

રિસર્વે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કોંગ્રેસ પક્ષ સજ્યક

કાર ભજર

રિસર્વે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કોંગ્રેસ પક્ષ સજ્યક

કાર ભજર

રિસર્વે

મોરપીંછના રંગ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કોંગ્રેસ પક્ષ સજ્યક

કાર ભજર

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કોંગ્રેસ પક્ષ સજ્યક

કાર ભજર

રિસર્વે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કોંગ્રેસ પક્ષ સજ્યક

કાર ભજર

રિસર્વે

રિસર્વે

રિસર્વે